

Килограмм героина в коробке сока вёз в Иркутск житель Канска

32-летний житель города Канска Красноярского края был задержан в поезде за перевозку особо крупной партии наркотиков. Об этом 1 декабря сообщил портал «МВД Медиа».

У пассажира обнаружили килограмм героина. Запрещённое вещество находилось в коробке из-под сока. По данным полиции, такой объём наркотиков может стоить более пяти миллионов рублей.

Возбуждено уголовное дело. Задержанного заключили под стражу. Полиция выяснила, что три года назад мужчина отбывал наказание в колонии за незаконный оборот наркотиков.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК, КРАСНОЯРСК 3196 01.12.2021, 13:55
🕒 329

URL: <https://babr24.com/?IDE=221858> Bytes: 598 / 519 [Версия для печати](#)

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта

